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ACTA DE SESIONES DEL AYUNTAMIENTO DE LOZOYA 

SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL DÍA 5 DE JULIO DE 2023 

 

 

ASISTENTES: 

 

Sr. Alcalde: Don Carlos Ruiz González. 

Sres. Concejales: Don Víctor Masedo González, Don Claudiu Bacescu, Doña Eva Ruiz 

Acebedo, Doña Yolanda Alamo Encinas.  

Sra. Secretaria accidental: Doña Beatriz Alonso Arribas.. 

 

 En las dependencias de la Secretaría Municipal, siendo las diecinueve horas del 

día cinco de julio de 2023 y previa convocatoria firmada al efecto, se reúnen, con 

objeto de celebrar la sesión extraordinaria correspondiente a este día, los señores 

concejales referidos con anterioridad, bajo la presidencia del Sr. Alcalde don Carlos 

Ruiz González, y estando presente doña Beatriz Alonso Arribas como Secretaria 

accidental de la Corporación al estar el Secretario titular de la plaza fuera del 

Municipio. Ha disculpado su asistencia la concejala Doña Virginia Graña San 

Macario. 

 

Abierto el acto por la Presidencia, se pasan a tratar los asuntos incluidos en el 

orden del día de la convocatoria, en la forma y resultados que seguidamente se 

expresan:  

 

PRIMERO.  Aprobación de la urgencia de la convocatoria.  Por unanimidad 

de los asistentes se acuerda declarar la urgencia de la convocatoria motivada por el 

escrito recibido de la Junta Electoral de zona para que se repita parcialmente el sorteo 

realizado al haber renunciado algunos de los miembros de mesa designados. 

 

SEGUNDO.- Sorteo miembros mesa electoral Municipio de Lozoya para las 

elecciones generales del próximo día 23 de julio de 2023.  Realizado el sorteo con el 

siguiente resultado: 

Municipio: Lozoya; Distrito: 01; Sección:01; Mesa única. 

Presidente:   

Pte. suplente primero:  

Pte. suplente segundo:  

Vocal primero:  

Vocal 1º suplente primero:   

Vocal 1º suplente segundo: don Emilio García Herranz  

Vocal segundo: don Andreas Yamir García Ateca  

Vocal 2º suplente primero: don Lorenzo Barzal Masedo  
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Vocal 2º suplente segundo: don Miguel Serna Risco  

 

 

Del resultado del sorteo se dará cuenta inmediata a los interesados, así como a 

la Junta Electoral de zona y al Juzgado de Paz de Lozoya. 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las diecinueve horas y diez 

minutos, el Sr. Alcalde dio por finalizada la sesión, de todo lo cual se levanta el 

presente Acta de la que, como Secretaria accidental, doy fé. 

En Lozoya a 5 de julio de 2023.  

VºB                                            LA SECRETARIA ACCIDENTAL, 

     EL ALCALDE    


